Межрайонная налоговая инспекция №4 информирует 6 информаций

Подходит срок регистрации ККТ

Межрайонная ИФНС России № 4 по Тамбовской области сообщает, что в связи со вступлением в силу <u>Федерального закона от 27.11.2017 № 337-Ф3</u> перенесены сроки перехода на онлайн-кассы для некоторых категорий налогоплательщиков.

На текущем этапе реформы порядка применения ККТ переход к обязательному применению ККТ предусмотрен для организаций-налогоплательщиков ЕНВД, занятые в сфере торговли и общепита, а также индивидуальных предпринимателей, применяющие ЕНВД и ПСН, осуществляющие деятельность по розничной торговле и общепиту, имеющие наемных работников.

Вышеуказанные налогоплательщики обязаны зарегистрировать ККТ до 1 июля 2018 года. Исключение составляют индивидуальные предприниматели, осуществляющие вышеуказанные виды деятельности самостоятельно (без привлечения наемных работников) и налогоплательщики, оказывающие услуги или выполняющие работы. Для данной категории налогоплательщиков обязанность применения ККТ отложена до 1 июля 2019 года.

Уплатить НДФЛ за прошлый год нужно своевременно

Налоговая служба сообщает, что 3 мая 2018 года истек срок декларирования гражданами доходов, полученных в 2017 году. На основании представленных деклараций по форме 3-НДФЛ граждане обязаны заплатить исчисленный налог на доходы физических лиц в срок не позднее 16 июля 2018 года. Данная обязанность установлена пунктом 4 статьи 228 Налогового кодекса Российской Федерации.

Произвести оплату налога можно с помощью электронного сервиса, размещенного на сайте ФНС России <u>«Заплати налоги»</u>. Сервис позволяет самостоятельно сформировать и распечатать платежный документ для последующей его оплаты в отделении банков, а также произвести безналичную оплату в режиме онлайн с помощью одного из банков-партнеров, заключивших соглашение с ФНС России.

Кроме того, всю информацию о ходе камеральной проверки налоговой декларации, о наличии или отсутствии задолженности по налогам, можно узнать с помощью сервиса сайта ФНС России «Личный кабинет налогоплательщика для физических лиц», позволяющего не только сформировать платежный документ, но и произвести оплату налога безналичным способом.

О фактах выплаты заработной платы в «конвертах» можно сообщить в налоговые органы

На сегодняшний день остается значительным число работодателей малого и среднего бизнеса, не уплачивающих налоги с заработной платы и иных доходов работников в полном объёме. Разделяя заработную плату на официальную и неофициальную и не отражая всех выплат в бухгалтерских документах, работодатели преследуют конкретную цель – сократить расходы на уплату налогов. В результате в бюджет не поступают существенные суммы налогов и взносов.

Сокрытая от налогообложения заработная плата лишает граждан в полной мере социальных прав. Работодатели лишают своих сотрудников заслуженного пенсионного обеспечения, возможности оплаты больничных листов, различных пособий, возможности заявить социальные и имущественные налоговые вычеты.

Планомерную работу по содействию легализации трудовых отношений между работодателем и работником проводит налоговая служба Пензенской области, используя различные методы мониторинга.

Одним из инструментов в работе являются заседания межведомственных комиссий по легализации заработной платы, традиционно проводимые совместно с органами власти и иными контролирующими службами. Деятельность комиссий направлена на вывод неофициальной заработной платы «из тени». Итогом рассмотрения деятельности недобросовестных работодателей на заседаниях комиссий является пересмотр трудовых отношений с работниками и исчисление НДФЛ и страховых взносов с реально получаемого сотрудниками дохода.

Межрайонная ИФНС России № 4 по Тамбовской области информирует, что по вопросам «неформальной занятости» населения и выплате заработной платы в «конверте» можно оставить информацию в налоговом органе лично, направить почтовым отправлением или посредством электронного сервиса «Обратиться в ФНС» на сайте www.nalog.ru.

К морю – без долгов по налогам!

Межрайонная ИФНС России № 4 по Тамбовской области предупреждает граждан, планирующих выезд за пределы Российской Федерации, о том, что имеющаяся задолженность перед бюджетом может привести к ограничению их выезда за границу. Узнать информацию о задолженности по налогам, сборам, пеням, штрафам и страховым взносам, а также произвести ее погашение можно в налоговой инспекции по месту учета или воспользовавшись электронными сервисами на сайте ФНС России: «Личный кабинет налогоплательщика - юридического лица», «Личный кабинет налогоплательщика - индивидуального предпринимателя» и «Личный кабинет налогоплательщика для физических лиц».

Обращаем внимание, что с 1 июня 2018 года на официальном сайте Федеральной налоговой службы начнет функционировать электронный сервис «Прозрачный бизнес», где будет размещена информация в форме открытых данных в отношении организаций о суммах недоимки и задолженности по налогам, сборам и страховым взносам, не погашенным на 01.05.2018.

Снимается режим налоговой тайны с части сведений, имеющихся в распоряжении налогового органа

С 1 июня 2018 года на сайте ФНС России, в специально разработанном интерактивном сервисе «Прозрачный бизнес» будут размещены сведения о компаниях, которые, после внесения изменений в Налоговый кодекс РФ, перестали составлять налоговую тайну.

Публикации подлежат сведения о налоговых нарушениях и сведения о сумме недоимки и задолженности образовавшейся по состоянию на 31 декабря 2017 года, при её неуплате в срок до 1 мая 2018 года.

Напомним, Федеральным законом от 1 мая 2016 года № 134-ФЗ «О внесении изменений в статью 102 части первой Налогового кодекса Российской Федерации» предусмотрено раскрытие сведений, указанных в пункте 1.1 статьи 102 Налогового кодекса Российской Федерации (далее - Сведения), а именно:

- о суммах недоимки и задолженности по пеням и штрафам (по каждому налогу и сбору);
- о налоговых правонарушениях и мерах ответственности за их совершение;
- о специальных налоговых режимах, применяемых организацией;
- об участии организации в консолидированной группе налогоплательщиков;
- о среднесписочной численности работников организации;
- об уплаченных организацией в предшествующем календарном году суммах налогов и сборов (по каждому налогу и сбору, по страховым взносам) без учета сумм налогов (сборов), уплаченных в связи с ввозом товаров на таможенную

- территорию Евразийского экономического союза, сумм налогов, уплаченных налоговым агентом, о суммах страховых взносов;
- о суммах доходов и расходов по данным бухгалтерской (финансовой) отчетности.

Перечисленные сведения будут размещены на официальном сайте Федеральной налоговой службы <u>www.nalog.ru</u> в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» в форме открытых данных, будут публичны и общедоступны.

О своем праве на предоставление льготы по земельному налогу необходимо заявить!

Получить и использовать налоговый вычет за 2017 год, уменьшающий налоговую базу на величину кадастровой стоимости 600 кв.м. площади земельного участка, можно после подачи заявления.

Такое заявление вы можете подать в любой налоговый орган с уведомлением о выбранном участке, по которому будет применен вычет, не позднее 1 июля 2018 года. Если такое уведомление от налогоплательщика не поступит , то вычет будет автоматически применен в отношении одного земельного участка с максимальной исчисленной суммой налога.

Так, если площадь участка составляет не более 6 соток, то налог с налогоплательщика взиматься не будет, а если площадь участка превышает 6 соток, то налог будет рассчитан за оставшуюся площадь.

Вычет применяется для категорий лиц, указанных в <u>п.5 ст.391 НК РФ</u> (Герои Советского Союза, Российской Федерации, инвалиды I и II групп, инвалиды с детства, ветераны Великой Отечественной войны и боевых действий, пенсионеры и т.д.) по одному земельному участку по выбору «льготника» независимо от категории, вида разрешенного использования и местоположения земельного участка в пределах территории страны.

Форма заявления о предоставлении налоговой льготы по земельному налогу утверждена <u>Приказом ФНС России от 14.11.2017 №ММВ-7-21/897@</u>. Если налогоплательщик ранее уже пользовался налоговыми льготами, то дополнительно направлять уведомление и подтверждающие льготу документы не нужно.

Пользователи «<u>Личного кабинета налогоплательщика для физических лиц</u>» могут направить заявление, подписанное электронной цифровой подписью, сформированное в разделе «Объекты налогообложения/заявление о предоставлении налоговой льготы» и сканированные копии документов через сервис.